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polečenská kronika 

Vážení spoluobčané, od ledna 2022 bychom 

rádi zavedli zpět společenskou kroniku, ve 

které bychom uveřejnili jubilanty daného měsíce 

v rozsahu jméno, příjmení a věk. Proto žádáme ty, 

kteří si nepřejí být uveřejněni v Roztockých listech 

při příležitosti oslavy významného životního jubilea 

(60,65,70,75,80 a každý další rok), aby to oznámili 

na obecním úřadě (tel. 313 558 113).      

 

ozsvícení vánočního stromu   

Rozsvícení vánočního stromu proběhne 

v Roztokách před budovou obecního úřadu 

v neděli 28. 11. 2021 v 16.hod. Všichni jste srdečně 

zváni.  

 

 pozornění k odstranění a okleštění 

stromoví a jiných porostů 

Společnost ČEZ Distribuce, a.s., vyzývá 

vlastníky dotčených pozemků k odstranění a 

okleštění stromoví a jiných porostů ohrožujících 

bezpečné a spolehlivé provozování zařízení 

distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ 

Distribuce, a.s.. Zásah je nutno provést do 15. 

listopadu 2021.  Bližší informace naleznete na 

úřední desce u obecního úřadu a na elektronické 

úřední desce na stránkách obce. 

 

pozornění  

Upozorňujeme, že i u prodejny COOP 

v Roztokách platí pravidla silničního 

provozu. Konkrétně se jedná o zákaz parkování v 

křižovatce a v blízkosti přechodu pro chodce. 

Prosíme zákazníky, aby využívali parkoviště vedle 

prodejny. Děkujeme. 
 

ádoby na odpad  

Žádáme občany, kteří mají zájem o změnu 

velikosti nádoby na směsný či tříděný odpad 

pro rok 2022, aby svůj požadavek nahlásili do 

konce měsíce listopadu 2021 na obecním úřadě. 

Pozdější změny nebude možné provést.  

 

 

 

 

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR 

Počet osob zapsaných do stálého a zvláštního 

seznamu voličů: 839  

Počet vydaných úředních obálek: 560 

Platné hlasy: 558  

Platných hlasů v %: 99,64  

Volební účast v %: 66,75 

 

Výsledky voleb:  

Č.  NÁZEV STRANY    PLATNÉ HLASY,  V %  

1 Strana zelených   3  0,53 

2 Švýcarská demokracie  6 1,07 

3 VOLNÝ blok       6 1,07 

4 Svoboda a př. demokracie (SPD) 31 5,55 

5 Česká str.sociálně demokrat. 31 5,55 

6 ALIANCE NÁRODNÍCH SIL   1 0,17 

7 Trikolora Svobodní Soukromníci 8 1,43 

8 Aliance pro budoucnost   2  0,35 

9 Hnutí Prameny    1 0,17 

10 PŘÍSAHA Roberta Šlachty  25  4,48 

11 SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 09    

148 26,52 

12 SENIOŘI 21      2  0,35 

13 Urza.cz: Nechceme vaše hlasy   0 0,00 

14 Koruna Česká (monarch. strana)2 0,35 

15 PIRÁTI a STAROSTOVÉ 82 14,69 

16 Komunistická str. Čech a Moravy   

     27   4,83 

17 ANO 2011        182 32,61 

18 Otevřeme ČR normálnímu životu   

     1 0,17 

 

Bližší informace jsou k dispozici na stránkách 

Českého statistického úřadu. Zdroj: volby.cz 
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PODZIMNÍ VŠEHOCHUŤ 

POŽÁRNÍ JEDNOTKA OBCE: 

Na lince 150: 

 V uplynulém měsíci zasahovali roztočtí hasiči u osmi událostí. Ve středu 22. září je krajské operační 

středisko vyslalo na pomoc labuti, která měla být zamotaná v řece nad roztockým jezem do rybářského 

vlasce. Po příjezdu na místo a následném přiblížení se k údajně ohrožené labuti ale zjistili, že na noze sice 

vlasec má, ale nijak jím není ohrožena. Přesvědčili se o tom tak, že se před nimi po varovném zasyčení 

vznesla a odletěla asi 300 metrů proti proudu. Na dalším nepokoušení se o odchycení se shodli 

s dorazivšími kolegy z Rakovníka. Podle přítomných rybářů se jedná o „známou“, která se s uvedenou 

přítěží pohybuje po řece již několikátým rokem. S touto informací se hasiči vrátili na své základny. O dva 

dny později vyjížděli roztočtí, tentokrát se stochovskými kolegy, k závažnější události. Na klikaté silnici od 

Křivoklátu-Písků směrem na Zbečno totiž havarovalo osobní vozidlo řiditelné už od 16 let, které po smyku 

skončilo hluboko ve stráni pod silnicí. Přitom se zranil jeho nezletilý řidič. Roztočtí hasiči přijeli na místo 

ze složek IZS jako první a poskytli mu ve spolupráci s přítomnými posádkami projíždějících vozidel 

předlékařské ošetření. Po jeho převzetí do péče záchranářů se společně s hasiči ze Stochova věnovali 

protipožárním opatřením havarovaného vozidla. Vzhledem k jeho poloze na střeše mimo vozovku se po 

příjezdu dopravních policistů vrátili zpět na základnu. 

 První říjnové odpoledne měli nejen roztočtí hasiči ve znamení požárů. Nejprve krátce před 14. 

hodinou vyjížděli společně s rakovnickými uhasit lesní hrabanku asi 100 metrů od „Leontýnky“, která 

zřejmě vzplála nezodpovědným přístupem turistů, kteří si zde rozdělali oheň a špatně ho při odchodu 

uhasili. Od ohniště se požár rozšířil na plochu asi 20 x 20 metrů a podle přítomného pracovníka Lesů ČR 

při něm nevznikla žádná škoda. Hasiči ho třemi proudy za hodinu uhasili. Při návratu na jejich základny je 

ale KOPIS v Kladně vyslalo k dalšímu požáru. Tentokrát při něm ale vznikla škoda nejen na majetku, ale 

bohužel si vyžádal také jednu lidskou oběť. Plameny totiž pohltily chatu v katastru obce Sýkořice i s její 

majitelkou. Při příjezdu prvních hasičů už byl požárem zasažený celý objekt a vstup dovnitř nebyl možný. 

Až po částečném zkrocení plamenů se hasiči v dýchacích přístrojích dostali dveřmi dovnitř a potvrdili 

smutné podezření. Po vyproštění těla a dohašení plamenů hasiči rozebrali konstrukci střechy kvůli 

dohašení skrytých ohnisek. Poté předali místo kriminalistům a hasičským vyšetřovatelům ke zjištění 

příčiny tragického požáru. 

 Ani víkend o týden později neměli roztočtí klid. Nejprve v sobotu večer museli odstranit větve ze 

silnice na Velkou Bukovou a v neděli 10. října dopoledne pomohli roztockým záchranářům s transportem 

zraněné osoby ze špatně přístupné chaty v katastru Nezabudic. K další dopravní nehodě je operační 

středisko vyslalo v pondělním podvečeru 18. října do Sýkořice. Tady z neznámého důvodu havaroval řidič 

osobního vozidla do stromu. Při nárazu došlo ke zranění jeho spolujezdkyně, kterou museli ošetřit a 

následně transportovat do nemocnice roztočtí záchranáři. Stochovští s roztockými hasiči na místě pomohli 

nejprve s naložením zraněné osoby, a poté se postarali o protipožární opatření na vozidle a do příjezdu 

dopravních policistů řídili v místě nehody provoz. Opět vzhledem k poloze vozidla mimo komunikaci 

následně místo nehody opustili. 

 Poslední událostí, kterou tentokrát sami roztočtí hasiči před uzávěrkou tohoto čísla Roztockých listů 

řešili, byl padlý strom přes silnici vedoucí od Malé Bukové do Nezabudic. Asi 25 centimetrů silný jasan se 

vyvrátil, a kromě celé šíře vozovky zasáhl i dráty telefonního vedení. Hasiči jeho kmen rozřezali tak, aby 

nepoškodili napružené vedení. Po uklizení silnice od větví a pilin se vrátili zpátky na svoji základnu. 

POŽÁRNÍ JEDNOTKA OBCE 



 
 

Ostatní činnosti: 

 V sobotu 25. září se členové a členky SDH Roztoky ve spolupráci se starostou a zaměstnanci obce 

pustili do likvidace rákosu a žabince v rybníku u hasičské zbrojnice. Pomocí ručního nářadí postupně 

vykopali, vytrhali, vytahali a odvezli rákosí a nevzhledné zelené řasy z celé plochy i břehů rybníku tak, aby 

byl připravený na případné zimní radovánky. Jarní a letní deště totiž výrazně zvedly jeho hladinu a oproti 

předchozím rokům vypadal na zimu velmi slibně. Bohužel nedostatek srážek posledních měsíců přispěl 

k výraznějšímu poklesu množství vody v něm. Snad se ale ještě počasí trošku umoudří a zamrzlá vodní 

plocha v zimě přinese nejen možnost sportovního vyžití zejména pro děti, ale také společenského 

setkávání, kterého se nám v uplynulých dvou letech příliš nedostávalo.    

 Jednu z takových možností využili roztočtí hasiči v sobotu 9. října, když jejich kolegové z Křivoklátu 

slavnostně přebírali úplně nové zásahové vozidlo Scania, které jim jejich městys s přispěním dalších 

organizací zakoupil. Převzetí vozidla na parkovišti nad hradem se kromě přejímajících a roztockých hasičů 

zúčastnili zástupci městysu, stanice profesionálů v Rakovníku, ředitel ÚO HZS Středočeského kraje, 

novináři i široká veřejnost. Nová cisternová automobilová stříkačka nahradí již dosluhující 38 let starý 

„trambus“ a určitě výrazně přispěje k rychlejší, efektivnější a kvalitnější pomoci nejen občanům Městysu 

Křivoklát, ale i širokého okolí.    

 

ROZTOCKÁ DRAKIÁDA 

 Jaké by to bylo Posvícení bez tradiční nedělní Roztocké drakiády. Po loňské covidové přestávce se 

jejího uspořádání opět ujaly členky Sboru dobrovolných hasičů a na stejném místě, na louce pod 

Permonem, se po 14. hodině 

sešlo více než 20 účastníků 

s draky a početnými rodinnými 

doprovody. Počasí, které je 

vždycky nejisté, letos poměrně 

přálo. Sluníčko se sice skrze 

mraky neprodralo, ale co se týká 

větru, oproti předcházejícím 

ročníkům přeci nějaký foukal. 

Většině aktivně zúčastněných 

především z řad děti se s větším či menším úsilím podařilo kupovaného, doma malovaného nebo dokonce 

vlastnoručně vyrobeného draka na provázku do vzduchu na kratší či delší dobu dostat. Na posilněnou jim 

pořadatelky přichystaly drobné občerstvení v podobě ochucené vody, čaje nebo kávy, a také něco sladkého, 

rovněž koupeného nebo doma vlastnoručně vyrobeného, k zakousnutí.  

 Za jedenapůlhodinové větší či menší nasazení přišly na řadu zasloužené odměny zakoupené nebo 

věnované pořadatelem a sponzory, mezi něž tradičně patří P&G Rakona Rakovník a sdružení Děti 

Křivoklátska. Drogerii, sladkosti a něco k napití s nějakou hračkou obdrželi všichni, něco navíc získali ti, 

kterým se podle pořadatelů dařilo nejvíce. K těm patřili Deniska V., Petr B., Klárka Ch., Kristýnka K. a 

Lucie a Ondra S. Zvláštní cenu za fair-play získal Tomáš R., který nezištně pomohl svému kamarádovi, 

kterému se dnes úplně nedařilo. Zvláštní ocenění získali i ti, kteří se zúčastnili s doma vyrobeným drakem. 

I přesto, že účast na letošní Drakiádě nepatřila k nejvyšším a počasí nevyšlo úplně na jedničku, všichni 

přítomní se, věřím, dobře pobavili a těší se na další ročník. Já tímto děkuji členkám a členům našeho sboru, 

kteří se do akce více či méně zapojili a přispěli tak ke kulturnímu vyžití obyvatel naší i okolních obcí.           

zdroj: www.hzscr.cz 

Foto: archiv SDH Roztoky                     za JPO II a SDH Roztoky Jan Pokorný 

http://www.hzscr.cz/


 
 

      

  

KONEC ZÁŘÍ A ŘÍJEN V MŠ 

 Je tu podzim se všemi jeho krásami i rozmary. S létem jsme se ale v MŠ nezapomněli rozloučit. 

Povídali jsme si o sluníčku, o vlaštovičkách i o tom, jaké změny v přírodě můžeme na podzim pozorovat.  

Počasí lákalo do přírody, takže se starší děti koncem září mohly vydat na turistický výlet do IVS 

LČR Křivoklát. Děti se nejprve seznámily se stálou expozicí „ Les kolem nás “, kde mohly poznávat lesní 

zvěř podle zvuků i stop, přiřazovat ke stromům jejich plody a listy, sbírat do košíku jedlé houby, podle 

vůně poznávat stromy a lesní plody, nebo si vyzkoušet další interaktivní zábavné i naučné hry s lesní 

tematikou. Po prozkoumávání lesa v expozici výlet pokračoval do Rekreačně naučného areálu. Průvodcem 

nám byl šikovný pan lesník Míra. Na lesním hřišti proběhla rozcvička s názvem Od semínka po výrobek. 

Pan lesník propojil pohyb dětí s vyprávěním o tom, jak z malého semínka vyroste mohutný strom i o tom, 

k čemu se strom dál využívá, jak může lidem pomoct nebo co všechno z něho může vzniknout. Druhá 

zastávka byla u „dřevěné veverky“. Tady si děti poslechly povídku o zakletém chlapci, který škodil v lese a 

byl začarován do dřevěné veverky. S panem lesníkem pak probíraly, jak se mají lidé správně v lese chovat 

a proč. Třetí zastávka byla u vzrostlého a mohutného jasanu, kde všichni společně objali kmen a čerpali ze 

stromu jeho pozitivní energii. Jako odměnu na závěr za spolupráci a pozornost si děti užily zábavu na 

lesním dětském hřišti, kde mohly prozkoumávat dřevěný hrad s klouzačkami, lanovým žebříkem či 

horolezeckou stěnou, a tím také procvičovat svoji obratnost. S panem lesníkem jsme se rozloučili a lesem 

se vydali zpátky do školky. Celý výlet jsme si moc užili a těšili jsme se na další podobnou akci.  

Ta proběhla hned příští týden, a byl jí turistický výlet, tentokrát na Velkou Bukovou. Již po cestě 

lesní pěšinou mohly děti pozorovat krásně zbarvené listí stromů, červené plody šípků a spadané žaludy. 

Hlavním cílem výletu ale bylo vidět zemědělce při sklizni kukuřice, protože to je vždy na co se dívat. Děti 

obdivovaly traktory s valníky, které svážely nasekanou kukuřici do silážních jam, i následné válcování 

kukuřice. Všichni byli nadšení z velikosti traktorů a moc se jim líbilo sklápění valníků. Děti už ví, že takhle 

se připravuje krmení pro dobytek na zimu. Na kravičky a telátka, pro které se zimní krmení připravovalo, 

jsme se také zašli podívat. Po cestě vesnicí jsme ještě stihli nakrmit ovečky a prasátka spadanými jablíčky. 

Krmení prasátek se dětem také moc líbilo, protože prasátka se strkala a předháněla, kdo bude u dobroty 

první. Počasí nám přálo a do školky jsme se vrátili trochu unavení, ale spokojení, že jsme si výlet zase 

pěkně užili. Zážitky z výletu se moc hodily i pro další činnosti v MŠ, a tak vzniklo v šatně na nástěnce 

krásné kukuřičné pole, děti mohly přinesené klasy kukuřice ve školce podrobněji prozkoumat a ve třídě si 

hrály na traktoristy a sklizeň. 

K podzimu patří také sklizeň 

úrody na zahrádce, takže naším dalším 

tématem v MŠ bylo ovoce a zelenina. 

Uspořádali jsme si zdravou hostinu, 

povídali o důležitosti vitamínů, poznávali 

barvy, hráli si na zahradníky a sklizenou 

úrodu jsme i spočítali. O tom, jak svoji 

úrodu na zahrádce u pařezové chaloupky 

sklízeli Křemílek s Vochomůrkou, 

zahrály paní učitelky dětem divadlo.  

Děti se ale mohly těšit i na 

opravdové divadélko. To k nám přijelo 

s nádhernými kulisami a rekvizitami a 

ZŠ a MŠ V ZAHRÁDKÁCH, ROZTOKY 



 
 

pohádkou „Podzim“. Děti si při pohádce zopakovaly své znalosti o podzimu a dokonce si někteří v příběhu 

mohli zahrát. Vládce Podzim – Kája nabarvil listy stromům, malí houbaři sbírali houby do košíčků, další 

kamarádi pouštěli draky. V pohádce se objevila i dýně, veverka nebo strakapoud, vlaštovičky odlétaly 

dětem nad hlavami do teplých krajů. Divadélko se nám všem moc líbilo. 

Doufáme, že podzimní počasí nám bude přát i nadále a my si užijeme ještě další výlety do barevné 

usínající přírody. 

Foto: archiv MŠ                                                                                                                Učitelky z MŠ Roztoky 

                                              
 

 

BÍLÁ VRÁNA MEZI ČETNÍKY  

Život občas přináší pozoruhodné situace, které se jejich aktérům vepíší navždy do paměti. Tak se stalo i v 

případě vyhlášeného roztockého pytláka a rebela Václava Vydry, který „zlobil“ knížecí a posléze i 

republikové úřady v prvních dvou dekádách 20. století. Své příběhy na „stará kolena“ zapsal, a tak je 

dochoval až do dnešních dnů. 

Postrachem pytláků bývali nejen hajní, ale i četníci. Jak ukazuje příběh Václava Vydry, ne všichni ale 

dodržovali literu zákona bezezbytku. Stalo se v květnu roku 1922. Pan Václav už byl delší dobu bez práce, 

protože ho nikdo, jako organizátora stávky na křivoklátském panství v roce 1920, nechtěl zaměstnat. A tak, 

aby zajistil své rodině obživu, chodil pytlačit do lesů a také k řece Berounce. Jednoho květnového jitra 

roku 1922 se vracel Václav z úspěšného vodního pychu od řeky Berounky. V pytli nesl dvě pěkné štiky, 

každá mohla mít dobrá dvě kila, tři téměř kilové úhoře a dva tlouště. Jak tak kráčí směrem k domovu, 

najednou za sebou uslyší tiché kroky. „Ohlédnu se a vidím, že je to četník. Zareagoval jsem bleskurychle a 

pytel s úlovkem jsem hodil do pšenice, která byla hned vedle silnice na Švarcově poli a šel jsem pomalu 

svou cestou, jako by nic,“ vzpomíná pan Václav. „Najednou mi někdo zaklepá na rameno a já koukám do 

usměvavé tváře mladého četníka, který byl na křivoklátskou četnickou stanici přidělen asi před týdnem,“ 

pokračuje ve vzpomínkách Václav Vydra. Než se nadál, četník povídá: „Kamaráde, tímhle směrem 

neberou, tam nic nechytnete, jděte si pro ten pytel do pšenice. Vždyť já vás sleduju už od řeky,“ řekl 

zkoprnělému pytlákovi četník. A ihned přidal vysvětlení. Na četnickou stanici přišlo udání, že Václav 

Vydra líčí šňůry u Háku pod nádražím, a tak byl „nováček“ vyslán, aby ho chytil při činu. „Dejte si větší 

pozor, jde po vás kde kdo, no dneska jsem měl smůlu, u řeky jsem vás nezastihl,“ dodal četník, a ještě na 

rozloučenou prohodil: „No a kdyby se vám zase někdy podařilo chytit pěknou rybičku, tak na mě 

nezapomeňte. Bydlím na Křivoklátě...,“ a řekl svoji adresu. 

„Zůstal jsem, jako když do mě hrom zčista jasna uhodí. Utíkal jsem do pšenice, popadl pytel s úlovkem a 

pospíchal domů. Stále jsem nemohl uvěřit, že vše dopadlo dobře. Když se ale celý den nic nedělo, sebral 

jsem jednoho úhoře a jednu štiku a odnesl jsem ji do četníkova bytu. Zazvonil jsem, otevřela mi jeho paní a 

já jí dal balíček s tím, že to posílá pan manžel. Ostatní ryby jsem dobře prodal, a tak měla moje rodina 

nějaký ten den na obživu. 

Závodčí František K. pomohl pytláku Vydrovi ještě několikrát. U skály Anděla Strážce ho jednou 

upozornil, že mu z pod kabátu vyčuhují uši dvou upytlačených zajíců, podruhé ho pustil, když nesl 

upytlačené veverky a potřetí ho dokonce upozornil na srnce, který ležel v mlází pod Velkou Bukovou, 

jehož zastřelil jiný pytlák, kterému se ale podařilo uprchnout. 

„Mezi tehdejšími četníky to byla opravdová bílá vrána,“ končí své vyprávění pan Václav Vydra.  

Tomáš Bednařík 

POHLEDY DO MINULOSTI OBCE 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

               

   

 

  FOTBALOVÉ OKÉNKO TJR 
 

    

           

   A-tým  Okresní přebor       

   25.9. Lišany - TJR A 1:2 Farkas, Krůta V.     

   2.10. TJR A - Pustověty 4:1 Číhař 3, Čermák Michal     

   9.10. Olešná - TJR A p3:2 Hruška, Špimr     

   
16.10. TJR A - Řevničov p4:3 

Hruška, Čermák Michal, 
Špimr     

   

 
B-tým  

Pralesní liga 
      

   26.9. TJR B - Ruda 2:1 Sklenička 2     

   3.10. Kounov - TJR B 1:3 Hůla, Kaplan     

   
10.10. TJR B - Srbeč 5:3 

Fikejz 2, Krátký 2, 
Sklenička     

   17.10. TJR B - Senomaty B p2:1 Fikejz     

   

 
Dorost 

Kladensko 
      

   25.9. Hředle - TJR 6:1 Kovalsky L.     

   

2.10. TJR - Stehelčeves 11:5 
Barčot M. 3,  Jirásek 3, 
Kovalsky L., Barčot P., 

Šnídl F., Šnídl V., Horský     

   10.10. Vinařice - TJR 5:0  -      

   

 
Ml.žáci 

Rakovnicko 
      

   23.9. TJR - Slabce 1:3 Jirásková     

   29.9. SK Rakovník B - TJR 3:2 Hamouz J., Matějovský     

   

3.10. Lužná - TJR 2:10 
Hamouz J. 4, Jirásková 2, 
Matějovský 2, Hruška J., 

Novák J.     

   10.10. TJR - FK Rakovník dívky 0:3  -      

   16.10. Hředle - TJR 7:0  -      
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Obecní zpravodaj, vychází 12 čísel ročně. 

   

Rozšiřuje prodejna:   

COOP  -  Zahrádky (nad sídlištěm) 

                                                           Potraviny U Křížku (chaloupky)    

                                                             

 

  

2021 - XXVIII. ročník 

 

Cena 5,- Kč 

 

Vyšlo 27. 10. 2021 
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Archiv MŠ     


